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Tο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς, σε συνεργασία με το 
Πανεπιστήμιο του Siegen, διοργανώνει κατά το χρονικό διάστημα από 31 Αυγούστου έως 5 
Σεπτεμβρίου 2015 το δεύτερο Summer School με τίτλο: 

 Migration in History-Labour Migration, Brain Drain and Refugees- Current 
Problems and Analyses 

Οι εργασίες του προγράμματος προβλέπουν τη διεξαγωγή τριών εκπαιδευτικών διαλέξεων 
ημερησίως από μέλη ΔΕΠ του Τμήματος και του Πανεπιστημίου του Siegen (09:45-13:00), καθώς 
και τεσσάρων workshops (14:30-17:30). Οι θεματικές των workshops από τις οποίες οι υποψήφιοι 
καλούνται να προεπιλέξουν δύο (κατά σειρά προτίμησης) είναι οι εξής:  

Α) Μετανάστευση και πολιτική 

Β) Μετανάστευση και κοινωνία 

Γ) Μετανάστευση και πολιτισμός 

Δ) Μετανάστευση και εκπαίδευση. 

Οι εργασίες του προγράμματος, το οποίο θα διεξαχθεί στην αγγλική γλώσσα,  θα λάβουν χώρα 
από τη Δευτέρα 31/08/2015 έως την Παρασκευή 04/09/2015. Μία εκ των ημερών του 
προγράμματος θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη σε θεσμικά όργανα και σε αρχαιολογικούς χώρους 
της Αθήνας. Το Σάββατο 05/09/2015 θα διεξαχθεί η παρουσίαση των αποτελεσμάτων των 
workshops και θα ακολουθήσει η τελετή λήξης με την απονομή των πιστοποιητικών 
παρακολούθησης-συμμετοχής των φοιτητών. 

Κατόπιν των παραπάνω, καλούνται οι ενεργοί μεταπτυχιακοί φοιτητές του Τμήματος Διεθνών και 
Ευρωπαϊκών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς (ήτοι όσοι δεν έχουν λάβει ακόμα τον 
μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών τους), που ενδιαφέρονται και μπορούν να συμμετάσχουν στις ως 
άνω διαδικασίες (διαλέξεις και ομάδες εργασίας) του Summer School, να εκδηλώσουν το 
ενδιαφέρον τους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 19 Ιουνίου 
2015. Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές που θα συμμετάσχουν στις εργασίες του προγράμματος θα 
λάβουν σχετικό πιστοποιητικό για τη συμμετοχή τους, εφόσον συμπληρώσουν τουλάχιστον 
τέσσερις ημέρες παρακολούθησης-συμμετοχής. 

Όσοι επιλεγούν θα λάβουν φάκελο σημειώσεων σχετικών με τις θεματικές μέχρι το τέλος Ιουλίου. 

Προτεραιότητα θα έχουν οι μεταπτυχιακοί φοιτητές, αν υπάρξει η δυνατότητα, θα συμμετάσχουν 
και τεταρτοετείς φοιτητές. 

Η παρακολούθηση είναι ανοιχτή σε όλους. 

 Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής του Προγράμματος Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο του 
Siegen, 

Ηλίας Παπαγιανόπουλος (Επίκουρος καθηγητής) 
Διονύσης Τσιριγώτης (Λέκτορας) 
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